




ШАНОВНІ ЖИТЕЛІ ТА ГОСТІ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ!

ЗВІТУЮ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ СВОЄЇ ДЕПУТАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ЗА 2025 РІК. 

Цей звіт підготовлений відповідно до статей 11 та 16 Закону України

«Про статус депутатів місцевих рад».

Моя депутатська діяльність у звітному періоді була спрямована

на захист прав та законних інтересів громадян, виконання

доручень виборців, а також реалізацію повноважень депутата

обласної ради в межах чинного законодавства України. У своїй роботі

я постійно намагаюся діяти відповідально, відкрито та ефективно, з

метою виправдати довіру виборців і забезпечити максимальну

користь для мешканців мого виборчого округу та всіх громад

Одеської області.

У депутатській діяльності керуюся Конституцією України, законами

України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве

самоврядування в Україні», Регламентом Одеської обласної ради, а

також іншими нормативно-правовими актами, що регулюють питання

місцевого самоврядування.



Участь у роботі постійної комісії Одеської обласної ради!

Впродовж 2025 року я здійснював свою діяльність як заступник голови постійної

комісії Одеської обласної ради з питань правової політики, забезпечення законності

та правопорядку, боротьби з організованою злочинністю та корупцією, утвореної

рішенням Одеської обласної ради від 24 грудня 2020 року № 33-VIII «Про утворення

постійних комісій Одеської обласної ради VIII скликання та обрання їх голів».

До складу зазначеної постійної комісії входить чотири депутати. Комісія у своїй

діяльності керується принципами законності, гласності, колегіальності, соціальної

справедливості, захисту прав і законних інтересів громадян, врахування громадської

думки, а також поєднання місцевих і державних інтересів. Робота комісії здійснюється

відповідно до чинного законодавства України, Регламенту Одеської обласної ради та

Положення про постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання.

У звітному періоді проведено вісім окремих засідань постійної комісії, під час яких

було розглянуто 139 питань, що належали до її повноважень. За результатами розгляду

прийнято 111 висновків і рекомендацій. Основна частина питань стосувалася

опрацювання проєктів рішень, винесених на розгляд пленарних засідань Одеської

обласної ради, а також реалізації повноважень комісії у сфері правової політики,

забезпечення законності та правопорядку, протидії організованій злочинності та

корупції.

У зв’язку з виконанням мною повноважень заступника голови комісії, під моїм

головуванням проведено сім із восьми засідань постійної комісії. Під час головування

мною було забезпечено належну організацію роботи комісії, дотримання встановленої

процедури розгляду питань, вимог чинного законодавства та Регламенту Одеської

обласної ради, а також своєчасне ухвалення обґрунтованих висновків і рекомендацій.



Участь у роботі постійної комісії Одеської обласної ради!

1. Перший квартал 2025 року

Упродовж першого кварталу 2025 року постійна комісія Одеської обласної ради з питань правової

політики, забезпечення законності та правопорядку, протидії організованій злочинності та корупції

провела два засідання.

Під час роботи було опрацьовано 26 питань, за результатами розгляду яких підготовлено відповідні

висновки та рекомендації, а також оформлено 42 вихідні документи.

2. Другий квартал 2025 року

У другому кварталі 2025 року діяльність постійної комісії здійснювалася в межах двох окремих

засідань.

На засіданнях розглянуто 32 питання, що належали до компетенції комісії.

За підсумками роботи прийнято відповідні висновки і рекомендації, а також підготовлено 38 вихідних

документів.

3. Третій квартал 2025 року

У третьому кварталі 2025 року постійна комісія провела два засідання, робота яких була зосереджена

на системному та всебічному опрацюванні питань, що належать до її повноважень.

Під час засідань розглянуто частину питань, пов’язаних із підготовкою та аналізом проєктів рішень

Одеської обласної ради, а також із реалізацією завдань у сфері правової політики, забезпечення

законності та правопорядку, протидії організованій злочинності та корупції.

4. Четвертий квартал 2025 року

У четвертому кварталі 2025 року відбулося два засідання постійної комісії.

Загалом упродовж третього та четвертого кварталів проведено чотири засідання, під час яких

розглянуто 59 питань.

За результатами розгляду кожного питання напрацьовано відповідні висновки та рекомендації, що

стали підставою для подальшого прийняття рішень Одеською обласною радою.

Крім того, у звітному періоді здійснювалася підготовка та оформлення 43 вихідних документів, які в

установленому порядку були направлені до відповідних структурних підрозділів, органів та посадових

осіб для врахування в подальшій роботі.



Участь у роботі постійної комісії Одеської обласної ради!

У ході роботи постійної комісії було забезпечено попередній розгляд усіх проєктів

рішень, винесених на пленарні засідання Одеської обласної ради. За результатами

їх аналізу комісією сформовано та надано обґрунтовані позитивні висновки і

рекомендації, що стали підставою для подальшого ухвалення відповідних рішень.

Основну увагу комісії зосереджено на опрацюванні проєктів рішень щодо

затвердження порядків і програм обласного значення, спрямованих на соціально-

економічний та культурний розвиток Одеської області, надання цільової адресної

допомоги населенню, удосконалення регламентних і організаційних процедур

діяльності обласної ради, а також ефективне управління об’єктами спільної

власності територіальних громад області.

Важливе місце в роботі комісії займали питання житлово-комунального

господарства та енергетичної сфери. Зокрема, розглядалися матеріали щодо

підтвердження відсутності газифікації та систем теплопостачання в

багатоквартирних будинках, а також питання забезпечення захисту прав

споживачів у сфері надання комунальних послуг.

Окрім цього, на засіданнях комісії розглядалися кадрові питання, питання

дострокового припинення депутатських повноважень, нагородження громадян

державними відзнаками, а також проєкти звернень до органів державної влади

України, у тому числі до Верховної Ради України, Президента України, Кабінету

Міністрів України, Національної комісії, що здійснює державне регулювання у

сферах енергетики та комунальних послуг, і Антимонопольного комітету України.



Участь у роботі постійної комісії Одеської обласної ради!

Комісією також було опрацьовано проєкти рішень щодо внесення змін до

Регламенту Одеської обласної ради, затвердження плану роботи обласної ради на

2026 рік, заслуховування звітів депутатів про виконання ними депутатських

повноважень за 2025 рік, а також інформацію керівника обласної прокуратури про

результати діяльності органів прокуратури області.

Загалом діяльність постійної комісії була спрямована на забезпечення законності,

відкритості та ефективності управлінських рішень з урахуванням інтересів

територіальних громад Одеської області.

У межах діяльності постійної комісії та мною було підтримано майже всі проєкти

рішень, винесені на розгляд Одеської обласної ради, які відповідали вимогам

чинного законодавства та інтересам жителів області.



Участь у роботі постійної комісії Одеської обласної ради!

Зокрема, підтримано проєкти звернень:

- до Верховної Ради України щодо необхідності ухвалення законодавчих

змін, спрямованих на посилення державної підтримки учасників бойових

дій, осіб з інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих

Захисників і Захисниць України у сфері підприємницької та фермерської

діяльності;

- до Голови Верховної Ради України з питань забезпечення належного рівня

медичної допомоги, реабілітації та протезування для військовослужбовців,

ветеранів і осіб, звільнених з полону;

- до Верховної Ради України та Міністерства внутрішніх справ України

щодо врегулювання питання використання продуктів переробки канабісу в

закладах громадського харчування та роздрібній торгівлі;

- до Верховної Ради України з приводу підтримки та невідкладного розгляду

законодавчих ініціатив, спрямованих на розширення пільг з оплати проїзду

та інших соціальних гарантій;

- до Президента України та Антимонопольного комітету України щодо

підтримки державного підприємства «Морський торговельний порт

“Чорноморськ”» та забезпечення об’єктивного розгляду справ, пов’язаних

з його діяльністю;

- до Комітету Верховної Ради України з питань здоров’я нації та

Міністерства охорони здоров’я України щодо фінансування за рахунок

державного бюджету лікарського забезпечення пацієнтів зі спінальною

м’язовою атрофією II та III типів.



УЧАСТЬ У СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ!

Невід’ємною складовою депутатської діяльності є особиста участь 

у пленарних засіданнях Одеської обласної ради, а також системна 

робота у складі постійної комісії.

Упродовж звітного періоду відбулося чотири сесії Одеської обласної

ради, під час яких було ухвалено понад 90 рішень, спрямованих на

забезпечення стабільної роботи області та її ключових галузей в

умовах правового режиму воєнного стану.

Я брав участь у всіх пленарних засіданнях обласної ради.

На етапі підготовки до сесій активно долучався до аналізу,

опрацювання та доопрацювання проєктів рішень, вносив

пропозиції і зауваження в межах діяльності постійної комісії з

питань правової політики, забезпечення законності та

правопорядку, протидії організованій злочинності та корупції.

Під час пленарних засідань розглядалися та ухвалювалися рішення,

спрямовані на забезпечення безперебійного функціонування системи

охорони здоров’я, соціального захисту населення, культури, житлово-

комунального господарства, а також на підтримку громадської безпеки

і правопорядку в місті Одесі та Одеській області загалом.

Окрема увага приділялася питанням підтримки територіальної

оборони, розвитку системи цивільного захисту населення, посиленню

заходів безпеки та протидії злочинності в умовах воєнного стану.



УЧАСТЬ У СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ!

ПІДТРИМАНІ РІШЕННЯ ТА РЕЗУЛЬТАТИ ЇХ РЕАЛІЗАЦІЇ

У межах пленарних засідань було підтримано низку стратегічно

важливих рішень, зокрема:

- Програму соціально-економічного та культурного розвитку

Одеської області, яка визначила пріоритетні напрями

фінансування та забезпечила стабільне функціонування

ключових сфер регіону;

- рішення щодо надання цільової адресної допомоги мешканцям

області, що дозволило підтримати найбільш уразливі категорії

населення;

- звернення до Верховної Ради України щодо соціального і

медичного забезпечення військовослужбовців, ветеранів та

членів їхніх сімей;

- рішення у сфері охорони здоров’я, спрямовані на збереження

доступності медичних послуг в умовах воєнного стану;

- рішення та звернення з питань громадської безпеки і

правопорядку.



УЧАСТЬ У СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ!

Питання обігу продуктів переробки канабісу

Одним із принципових напрямів діяльності стала

протидія поширенню продуктів переробки канабісу в

закладах громадського харчування та роздрібній

торгівлі.

Підтримано звернення депутатів Одеської обласної ради

до Верховної Ради України та Міністра внутрішніх справ

України щодо запровадження законодавчих обмежень на

використання таких продуктів у публічному просторі.

Окрім роботи на пленарних засіданнях, 

відбувалися виїзні заходи, під час яких

наголошувалося на необхідності:

- заборони використання продуктів переробки

канабісу в закладах громадського харчування;

- посилення контролю за дотриманням чинного

законодавства;

- захисту громадської безпеки, особливо в умовах

воєнного стану.

Боротьба з незаконним

обігом канабісу та 

контроль над продуктами 

переробки канабісу!



                                                                                                                             УЧАСТЬ У СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ!

Захист прав пасажирів та соціальні гарантії перевезень

Підтримано звернення до Верховної Ради України щодо

невідкладного розгляду законопроєкту № 5651-2, спрямованого на

вдосконалення механізму надання пільг з оплати проїзду.

Реалізація зазначених рішень має на меті:

- забезпечення рівного доступу пільгових категорій громадян до

транспортних послуг;

- усунення фінансових дисбалансів у сфері перевезень;

- захист соціальних прав ветеранів, осіб з інвалідністю та інших

вразливих груп населення.

Забезпечення пацієнтів життєво необхідними лікарськими

засобами

Підтримано звернення депутатів Одеської обласної ради до Комітету

Верховної Ради України з питань здоров’я нації та Міністерства

охорони здоров’я України щодо забезпечення пацієнтів зі спінальною

м’язовою атрофією II та III типів дороговартісним лікарським

засобом «Рисдиплам» за рахунок державного бюджету.

Прийняття відповідного рішення спрямоване на:

- збереження життя і здоров’я пацієнтів;

- забезпечення безперервного лікування;

- реалізацію принципу рівного доступу до медичної допомоги.



                                                                                                                             УЧАСТЬ У СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ!

Також було підтримано низку рішень, що мали важливе суспільне та практичне

значення.

Зокрема, підтримано рішення щодо присвоєння звання Герой України (посмертно)

полковнику Костянтину Вікторовичу Оборіну (позивний «Камікадзе»).

Ухвалення цього рішення стало актом державного та громадського вшанування його

особистої мужності, самопожертви й визначного внеску у захист суверенітету та

незалежності України, розвиток військової авіації, виконання бойових завдань і участь у

звільненні українських військовополонених.

Рішення сприяло збереженню історичної пам’яті та формуванню національної єдності в

умовах збройної агресії.

Крім того, підтримано рішення щодо визначення оновленої процедури передачі майна

спільної власності територіальних громад області, що дало змогу впорядкувати

механізми користування комунальним майном, забезпечити правову визначеність для

підприємств, установ та організацій, а також привести відповідні процеси у

відповідність до змін чинного законодавства.

Підтримка Порядку підтвердження факту відсутності газифікації та систем

теплопостачання в багатоквартирних будинках створила чіткий та прозорий алгоритм дій

для органів місцевого самоврядування і мешканців таких будинків, а також надала правові

підстави для застосування пільгових тарифів на електричну енергію, що має особливе

значення в умовах воєнного стану та зростання вартості комунальних послуг.

Також підтримано рішення щодо затвердження списків присяжних для районних судів

Одеської області, що забезпечило безперебійну роботу судових установ, реалізацію

конституційного права громадян на участь у здійсненні правосуддя та дотримання

принципів законності, справедливості й відкритості судового розгляду.



                                                                                                                             УЧАСТЬ У СЕСІЙНО-ПЛЕНАРНИХ ЗАСІДАННЯХ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ!

Таким чином, участь у сесійно-пленарних засіданнях Одеської обласної ради була системною та результативною і

спрямовувалася на ухвалення виважених рішень, що відповідали вимогам чинного законодавства та актуальним потребам

територіальних громад області.

Підтримані рішення мали велике значення для забезпечення стабільної роботи регіону, посилення соціального захисту

населення, зміцнення правопорядку й громадської безпеки, а також належного вшанування героїзму Захисників України в

умовах воєнного стану.



                                                                                                                             Міжнародна співпраця та взаємодія з Парламентом Румунії!

Упродовж звітного періоду здійснювалася системна робота з налагодження та розвитку взаємодії з представниками Парламенту 

Румунії з питань міжпарламентського співробітництва та підтримки Одеської області в умовах збройної агресії російської 

федерації проти України.

У межах такої співпраці опрацьовувалися питання відновлення об’єктів інфраструктури та житлового фонду, пошкоджених 

унаслідок ракетних та дронових обстрілів, а також надання допомоги для оперативного реагування на наслідки атак. 

Окрема увага приділялася координації дій щодо гуманітарної підтримки та обміну досвідом у сфері цивільного захисту 

населення.

Налагоджена взаємодія з румунськими парламентарями сприяла оперативному вирішенню нагальних питань, посиленню 

міжнародної підтримки регіону та залученню додаткових можливостей для відновлення й забезпечення життєдіяльності громад 

Одеської області в умовах воєнного стану.



                                                                                                                             Міжнародна співпраця та взаємодія з Парламентом Румунії!

Міжнародна співпраця та підтримка під час надзвичайних ситуацій.

Налагодження партнерства з парламентом Румунії для обміну досвідом у сфері безпеки, відновлення інфраструктури та 

соціальної підтримки населення.

Спільне опрацювання законодавчих ініціатив щодо захисту прав громадян під час воєнного стану та забезпечення гуманітарної 

допомоги. Організація оперативного реагування на наслідки обстрілів: визначено пріоритетні об’єкти для ремонту, залучено 

ресурси для відновлення житла, соціальної та комунальної інфраструктури. Координація гуманітарних поставок і технічної 

допомоги з Румунією для вразливих категорій населення, зокрема продуктових наборів, медикаментів, обладнання для лікарень 

та шкіл. Вивчення та адаптація кращих практик Румунії у сфері місцевого самоврядування, цивільного захисту та енергетичної 

безпеки, що дозволяє підвищити ефективність роботи обласної ради. Зміцнення двосторонніх відносин через офіційні зустрічі, 

консультації та робочі групи, що сприяє посиленню економічної, соціальної та культурної взаємодії регіонів.



Міжнародна співпраця та взаємодія з Парламентом Румунії!

Міжнародна співпраця та підтримка під час надзвичайних ситуацій.

Налагодження партнерства з парламентом Румунії для обміну досвідом у сфері безпеки, відновлення 

інфраструктури та соціальної підтримки населення.



Форум у Молдові про співпрацю між Україною та європейськими партнерами!

Цей міжнародний захід об’єднав 

представників українських громад та 

європейських партнерів для обговорення 

спільних проєктів і можливостей розвитку 

регіонів. Форум був присвячений відбудові 

країни та модернізації громад, особливо 

тих, які постраждали від війни.
- Було обговорено конкретні механізми 

залучення європейських грантів та ресурсів для 

розвитку інфраструктури, соціальних послуг та 

економіки регіонів.

- Отримано практичні рекомендації щодо участі 

громад у міжнародних програмах фінансування 

та технічної підтримки.

- Наші громади тепер мають прямий доступ до 

сучасних європейських механізмів розвитку, що 

сприятиме не лише модернізації, а й 

підвищенню рівня життя жителів.

Результат: ці проєкти та міжнародні ініціативи зміцнюють громади, дають людям 

відчуття підтримки та надії, створюють простір для розвитку, навчання, активного 

дозвілля та духовного зростання. 

Вони показують, що навіть у складних умовах війни можна реалізовувати масштабні 

ідеї, об’єднувати людей і будувати майбутнє разом.



                             Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Упродовж звітного періоду значна увага приділялася безпосередній роботі з громадою, підтримці військовослужбовців і

членів їхніх сімей, допомозі дітям та вразливим категоріям населення. Усі ініціативи реалізовувалися з розумінням

реальних потреб людей та прагненням не лише надати матеріальну допомогу, а й подарувати відчуття турботи, підтримки й

надії.

Будівництво храму у селі Йосипівка, Захарівська 

громада.

У Йосипівці відкрито новий духовний центр, який стане 

справжнім серцем громади. 

Храм не лише задовольняє духовні потреби жителів, а й 

слугуватиме майданчиком для культурного та 

освітнього розвитку. 

Тут проводитимуться святкові заходи, освітні програми, 

творчі ініціативи та громадські зустрічі. 

Проєкт об’єднує мешканців, зміцнює соціальні зв’язки 

та традиції, символізує надію та відновлення, 

показуючи, що навіть у складні часи спільні зусилля 

здатні змінювати життя громади на краще.



                         Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Відкриття дитячого майданчику у селі Йосипівка, Захарівська громада. 

Діти громади отримали сучасний і безпечний простір для активного дозвілля. Майданчик сприяє фізичному розвитку,

формуванню дружніх стосунків та навичок соціальної взаємодії. Це місце радості, безпеки та турботи про наймолодших. Для

багатьох дітей воно стало символом щасливого дитинства та уваги громади до їх потреб.

Сучасний та безпечний простір для гри і розвитку

дітей, який стане осередком дружби, активного

дозвілля та спільних родинних заходів. Цей майданчик

символізує турботу про майбутнє громади та

прагнення створювати комфортне дитинство для

кожної дитини.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

«Одягни дитину»
Під час акції було забезпечено одягом понад 100 дітей із вразливих сімей Захарівщини. Кожна дитина отримала необхідний

одяг, щоб відчувати себе комфортно та впевнено. 

Ця ініціатива є проявом турботи про молоде покоління та підтримки сімей у складних життєвих обставинах.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

«Одягни дитину»
Акція охопила 220 дітей

Великомихайлівської громади. 

Усмішки та веселий сміх дітей стали 

найкращою подякою всім, хто

долучився до цієї доброчинної

ініціативи.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Цей день був наповнений сміхом, щирими емоціями та 

дитячим захопленням. Лунапарк у парку Шевченка, зустріч 

із дельфінами та спільна піца стали для дітей справжнім 

святом, яке залишиться у пам’яті надовго.
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                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

У межах акції «Щасливий понеділок» діти

Великомихайлівської громади відвідали

розважальний центр, де на них чекала атмосфера 

радості, щирого сміху та безтурботного дитинства. 

Для багатьох дітей цей день став особливим

наповненим яскравими враженнями, позитивними

емоціями та новими відкриттями.

Акція була спрямована на те, щоб подарувати дітям

не лише активне дозвілля, а й відчуття турботи,

уваги та підтримки.

Усмішки на обличчях, захоплення та щасливі очі

дітей стали найкращим підтвердженням важливості

таких ініціатив.

«Щасливий понеділок» ще раз довів: інвестиції в

дитячі емоції та щасливе дитинство це внесок у

сильне майбутнє громади й держави загалом.
Діти це наше майбутнє. І кожна їхня усмішка, кожен

щасливий день це вклад у сильну, добру й успішну

Україну.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Відкриття наймолодшої групи в закладі дошкільної

освіти «Веселка» стало важливою подією для 

Захарівської громади.

Цей крок дозволив створити комфортні та безпечні

умови для найменших мешканців громади,

забезпечивши дітям турботливе середовище для

перших кроків у соціалізації та розвитку.

Нова група облаштована з урахуванням вікових

потреб малюків: створено затишний простір,

сприятливий для адаптації, навчання та гри.

Для батьків це означає додаткову можливість

поєднувати роботу й сімейне життя, знаючи, що їхні

діти перебувають у надійних і професійних руках.

Відкриття наймолодшої групи є ще одним

підтвердженням того, що турбота про дітей,

підтримка родин і розвиток дошкільної освіти

залишаються серед пріоритетів громади.

Адже саме з таких кроків починається формування

сильного та успішного майбутнього.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Відкриття після ремонту Комунального закладу 

«Майорська гімназія»Після завершення

ремонтних робіт Комунальний заклад 

«Майорська гімназія» знову відкрив свої двері

для учнів і педагогів.

Оновлений навчальний заклад став сучасним,

комфортним і безпечним простором для

навчання, розвитку та спілкування дітей.

Проведений ремонт дозволив значно покращити

умови освітнього процесу, створити належну

матеріально-технічну базу та забезпечити

комфорт як для учнів, так і для вчителів.

Школа набула нового вигляду, що сприятиме

підвищенню якості освіти та мотивації дітей до

навчання.

Відкриття гімназії після ремонту є важливим

кроком у розвитку освітньої інфраструктури

громади та свідчить про системну роботу,

спрямовану на створення гідних умов для

навчання підростаючого покоління.

Адже інвестиції в освіту це інвестиції в

майбутнє громади та держави.

Після ремонту «Майорська гімназія» знову 

наповнилася дитячими голосами та 

шкільним життям. Оновлені приміщення, 

комфортні умови та безпечний простір 

створюють нові можливості для навчання й 

розвитку учнів. 

Відкриття гімназії стало важливою

подією для всієї громади та ще одним

кроком до сильного освітнього

майбутнього наших дітей.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

З великим задоволенням і радістю привітав наших 

маленьких мешканців громад з Новорічними

святами! 

Як депутат, я завжди намагаюся робити все

можливе, щоб дітки відчували турботу, підтримку та

радість, особливо у такі чудові моменти.Цього року

разом з командою ми підготували для дітей

подарунки, солодощі та сюрпризи, щоб ці святкові

дні стали справжньою казкою для кожного з вас!

Я радий, що змогли організувати цей захід для

наших дітей, щоб вони могли відчути тепло й увагу,

а також отримати найкращі побажання на

наступний рік.

Ми продовжуємо працювати над тим, щоб робити

життя дітей і їхніх родин ще комфортнішим і

щасливішим.

Ваша підтримка і ваші посмішки, це найкраща

винагорода для нас!



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Допомога людям похилого віку та підтримка

вразливих категорій населення!

Упродовж звітного періоду особлива увага приділялася

підтримці людей похилого віку, які потребують

підвищеної соціальної уваги та турботи.

Для багатьох із них повсякденні труднощі, пов’язані з

віком, станом здоров’я та складними соціально-

економічними умовами, стали особливо відчутними.

У межах цієї роботи було організовано надання

продуктових наборів людям похилого віку, самотнім

громадянам та особам, які опинилися у складних

життєвих обставинах.

Продуктова допомога стала не лише важливою

матеріальною підтримкою, а й знаком уваги, людського

тепла та поваги до старшого покоління.Кожна така

зустріч це живе спілкування, щире слово підтримки та

можливість вислухати людей, які все життя працювали

задля розвитку своїх громад.

Турбота про людей похилого віку є проявом

відповідальності та морального обов’язку суспільства,

особливо в непростий для країни час.

Турбота про старше покоління наш обов’язок

і вдячність за прожите життя.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!
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Завдяки спільним зусиллям громади, волонтерів та 

підтримки депутатів, допомога стала реальною і 

відчутною для тих, хто її потребує найбільше, 

підкреслюючи важливість солідарності та людяності в 

сучасних умовах.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Великокомарівка, Великомихайлівська громада робота з 

громадою та захисні об’єкти цивільного захисту!

Під час робочого візиту до Великокомарівки відбулося активне спілкування з 

мешканцями громади щодо важливого питання безпеки, капітального ремонту 

захисної споруди цивільного захисту, а саме протирадіаційного укриття, 

розташованого на території місцевого ліцею.

Громада отримала детальну інформацію про хід робіт, строки виконання та 

сучасні стандарти, яких дотримуються під час реконструкції. Особливу увагу 

приділили питанням безпеки дітей та персоналу ліцею: від комфортних умов 

перебування до оснащення укриття необхідними засобами для надання першої 

допомоги та довготривалого перебування у разі надзвичайної ситуації.

Такі зустрічі дозволяють мешканцям не лише отримати актуальні відомості 

про хід робіт, а й безпосередньо висловити свої пропозиції та потреби, що 

робить процес відновлення максимально прозорим і зрозумілим для громади.

Ремонт протирадіаційного укриття, це не лише інженерне питання, а й символ 

турботи держави та місцевого самоврядування про безпеку людей у складних 

умовах воєнного стану. Відновлення такого об’єкта забезпечує спокій і 

впевненість для батьків, вчителів і учнів, демонструючи готовність громади до 

реагування на надзвичайні ситуації та прагнення до збереження життя і 

здоров’я кожного.

Цей проєкт є прикладом комплексної роботи, яка об’єднує владу та громадян 

задля створення безпечного та захищеного середовища для майбутніх 

поколінь.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Відкриття нового газопроводу у селі Болгарка, 

Дачненська громада

У селі Болгарка відбулося урочисте відкриття нового газопроводу, який 

забезпечить надійне та безперебійне газопостачання для жителів громади. 

Цей проєкт став важливим кроком у розвитку інфраструктури регіону та 

підвищенні якості життя місцевих мешканців.

Новий газопровід дозволить громадам отримувати паливо для опалення та 

побутових потреб, зменшить залежність від тимчасових джерел енергії та 

створить більш комфортні умови для сімей, дітей та людей похилого віку. 

Крім технічної користі, об’єкт є символом відновлення та розвитку, 

демонструючи увагу влади до потреб людей навіть у складних умовах 

воєнного стану.

Урочисте відкриття супроводжувалося спілкуванням з громадою, де 

мешканці мали можливість ознайомитися з особливостями роботи 

газопроводу, безпековими нормами та перспективами подальшого розвитку 

інфраструктури села. Це не просто технічний об’єкт, це гарантія тепла, 

стабільності та впевненості у майбутньому для кожної родини.

Новий газопровід у Болгарці, це важливий внесок у підвищення добробуту 

громади та приклад того, як державна підтримка та місцеві ініціативи 

можуть ефективно поєднуватися для розвитку сіл Одеської області.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Створення «Пункту незламності»                    

в м. Одеса!

У рамках забезпечення безпеки та 

життєзабезпечення мешканців міста під 

час блекаутів за моєї ініціативи було 

створено «Пункт незламності». 

Цей центр обладнано всім необхідним 

для надання допомоги громадянам у 

надзвичайних ситуаціях: освітленням, 

зарядними станціями для гаджетів, 

місцями для відпочинку та гарячим 

харчуванням.

Пункт став символом підтримки та 

єдності громади, забезпечуючи людям 

відчуття безпеки та впевненості навіть 

у найскладніших умовах. Ініціатива 

демонструє системний підхід до захисту 

мешканців і готовність оперативно 

реагувати на надзвичайні обставини.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Підписання меморандуму про співпрацю між 

Міжнародним університетом та Дачненською селищною 

радою

У Дачненській громаді відбулося підписання важливого 

меморандуму про співпрацю між Міжнародним 

університетом та Дачненською селищною радою. 

Ця подія відкриває нові перспективи для розвитку освіти, 

науки та соціальних ініціатив у громаді, забезпечуючи тісну 

взаємодію між академічною спільнотою та місцевими 

органами самоврядування.

Меморандум передбачає спільні проєкти з розвитку освітніх 

програм, наукових досліджень, стажувань для студентів та 

можливості залучення європейських і міжнародних ресурсів 

для модернізації інфраструктури громади. 

Така співпраця створює умови для формування освіченого та 

активного покоління, яке буде здатне ефективно розвивати 

рідний регіон.

Подія стала символом партнерства, довіри та прагнення 

спільними зусиллями підвищувати рівень життя мешканців 

громади, а також розвивати інтелектуальний потенціал 

регіону. Підписання меморандуму, це крок уперед у 

напрямку сучасної освіти, науки та інноваційного розвитку 

Дачненської громади.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Зустріч із представниками ФОПів щодо ПДВ/НДС 

у м. Роздільна!

Упродовж зустрічі обговорювали актуальні питання 

оподаткування та підтримки малого та середнього бізнесу. 

Представники ФОПів разом із представниками органів 

місцевого самоврядування, діючи від імені територіальних 

громад Одеської області та представляючи інтереси її 

мешканців, висловили наполегливе прохання не допустити 

внесення змін до пункту 181.1 статті 181 Податкового кодексу 

України та зберегти його чинну редакцію.

Ця ініціатива спрямована на збереження стабільних умов 

ведення бізнесу, підтримку підприємців та забезпечення 

економічної безпеки громад, адже будь-які зміни можуть 

негативно вплинути на малий бізнес і, як наслідок, на 

соціально-економічний розвиток територій.

Відповідні заяви скеровані до відповідних державних органів. 



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

Сесія та виїзди по програмі у Великомихайлівській громаді!

Упродовж звітного періоду відбулася робота в рамках сесії 

Великомихайлівської селищної ради, а також низка виїздів до населених 

пунктів громади з метою безпосереднього спілкування з мешканцями та 

контролю за виконанням програм розвитку.

Під час виїздів обговорювалися нагальні потреби громади, зокрема:

- реалізація соціальних та освітніх проєктів;

- стан та ремонт інфраструктури, об’єктів культури та 

освіти;забезпечення безпеки та умов життєдіяльності у віддалених 

населених пунктах;

- контроль за виконанням програм підтримки вразливих категорій 

населення.

Такі виїзди дозволили отримати пряму інформацію про проблеми 

громадян, оцінити ефективність реалізації програм, а також оперативно 

ухвалювати рішення для покращення якості життя мешканців. 

Безпосередній контакт із людьми сприяє зміцненню довіри до місцевого 

самоврядування та створює атмосферу відкритості та прозорості.

Завдяки таким ініціативам громада отримує реальні результати: оновлені 

об’єкти соціальної сфери, швидке реагування на потреби мешканців та 

підвищення ефективності управління.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

10-та річниця створення Великомихайлівської 

територіальної громади!

У рамках святкування 10-ї річниці створення 

Великомихайлівської територіальної громади відбувся 

урочистий захід, на який було запрошено представників 

місцевої влади, громадських організацій та активних 

мешканців громади.

Я взяв участь у заході, підкресливши важливість єдності 

громади, розвитку місцевої інфраструктури та 

підтримки її мешканців. У ході святкування були 

вручені нагороди активним громадянам, які зробили 

значний внесок у розвиток громади, соціальні 

ініціативи, освіту, культуру та підтримку військових.

Цей день став символом досягнень громади за 10 років, 

демонструючи, як спільна робота місцевої влади та 

громади приносить конкретні результати, зміцнює 

довіру та надихає на подальший розвиток.



                          Роботата та рохвиток з громадою, соціальна підтримка та допомога!

П’ять років Роздільнянської територіальної 

громади
У святковий день з нагоди п’ятиріччя створення 

Роздільнянської громади відбувся урочистий захід, який 

об’єднав мешканців, представників місцевої влади та 

громадських організацій.

Я взяв активну участь у святкуванні, підкресливши 

значущість розвитку громади, підтримки її мешканців та 

зміцнення місцевої спільноти.

У рамках заходу були відзначені найактивніші 

громадяни, які внесли вагомий вклад у розвиток освіти, 

культури, соціальної підтримки, волонтерських та 

громадських ініціатив. 

Вручення нагород стало символом вдячності та визнання 

праці тих, хто робить громаду сильнішою та 

згуртованішою.

Цей день нагадує, що спільна робота місцевої влади та 

громади дає реальні результати: розвиток 

інфраструктури, підтримка освітніх і культурних 

проєктів, соціальна допомога та зміцнення 

громадянської єдності.



                       Підтримка військовослужбовців та співпраця з підрозділами Національної гвардії України!

Упродовж звітного періоду одним із пріоритетних напрямів 

діяльності залишалася системна підтримка 

військовослужбовців, зокрема підрозділів Національної гвардії 

України, які виконують бойові та службові завдання із захисту 

держави та безпеки громадян.

У межах цієї роботи надавалася допомога військовим з 

урахуванням їхніх актуальних потреб, здійснювалася 

взаємодія з командуванням підрозділів, а також 

підтримувалися ініціативи, спрямовані на підвищення 

морального духу особового складу.

Окрему увагу приділено вшануванню мужності, 

самовідданості та професіоналізму військовослужбовців. У 

межах повноважень було підтримано та ініційовано заходи 

з нагородження військових, які проявили відвагу, стійкість і 

відповідальність під час виконання службових і бойових 

завдань.

Підтримка захисників України є не лише обов’язком, а й 

глибокою моральною відповідальністю перед тими, хто 

щодня ризикує життям заради миру, безпеки та 

майбутнього держави.

Підтримка Збройних Сил України та 

військовослужбовців. 

Іванівська громада: благодійний ярмарок на підтримку 

ЗСУ

В Іванівській громаді було організовано благодійний ярмарок, 

кошти з якого спрямовано на підтримку українських 

військових. Захід об’єднав мешканців громади навколо 

спільної мети допомоги Захисникам України, які щоденно 

боронять державу на передовій.



                       Підтримка військовослужбовців та співпраця з підрозділами Національної гвардії України!

Допомога військовим на Донецькому напрямку

Спільно з українською матір’ю, для якої війна стала особистою 

трагедією, один син загинув, інший вважається зниклим безвісти,  

було організовано допомогу військовим, які виконують бойові 

завдання на Донецькому напрямку.

На передову передано генератори, зимову гуму для автомобілів, а 

також смаколики як знак підтримки, вдячності та людського тепла.

Передача техніки підрозділам 

Національної гвардії України!

Для підвищення мобільності та 

ефективності виконання бойових 

завдань передано багі 17-й бригаді 

Національної гвардії України. Така 

техніка є важливою складовою 

забезпечення підрозділів, які 

працюють у складних умовах 

бойових дій.



                       Підтримка військовослужбовців та співпраця з підрозділами Національної гвардії України!

Вшанування військових та ветеранів. 

З нагоди Дня Збройних Сил України відбулися 

заходи з привітання військовослужбовців і 

ветеранів. 

Висловлено подяку за мужність, стійкість і 

самовіддану службу Україні, а також 

підтримано ініціативи з морального 

заохочення Захисників та Захисниць.



                       Підтримка військовослужбовців та співпраця з підрозділами Національної гвардії України!

Підтримка та відзначення військових

до Дня Незалежності завдяки моєї

ініціативи. 
За моєї ініціативи та подання 

військовослужбовці були урочисто відзначені 

нагородами та цінними подарунками від 

Одеської обласної ради, зокрема наручними 

годинниками. Відзнаки отримали ті, хто 

багато років служить на захисті України, 

демонструючи професіоналізм, мужність і 

відданість своєму обов’язку.

Таке визнання стало не лише особистою 

подякою кожному військовослужбовцю, а й 

символом високої оцінки їхнього внеску у 

безпеку та захист територіальної цілісності 

країни. Підтримка і відзначення наших 

захисників підкреслює важливість 

взаємоповаги між громадою, органами 

місцевого самоврядування та військовими, а 

також стимулює нові ініціативи на користь 

обороноздатності та соціального 

забезпечення військовослужбовців.



                       Підтримка військовослужбовців та співпраця з підрозділами Національної гвардії України!

Фінансова підтримка військових підрозділів!

У межах системної допомоги Збройним Силам України 

додатково спрямовано 95 тисяч гривень на придбання 

автомобіля для потреб військовослужбовців 159-ї бригади. 

Транспортний засіб необхідний для виконання бойових та 

логістичних завдань, зокрема оперативного пересування 

особового складу, доставки спорядження, гуманітарної допомоги 

та евакуації в умовах бойових дій.

Прийняття цього рішення стало результатом постійної 

комунікації з військовими та врахування їхніх першочергових 

потреб. Надання фінансової підтримки у такий спосіб сприяє 

підвищенню мобільності підрозділу, ефективності виконання 

поставлених завдань і, головне, збереженню життя та 

здоров’я військовослужбовців.

Цей крок є ще одним підтвердженням послідовної позиції щодо 

підтримки українських захисників та практичної допомоги тим, 

хто щоденно боронить незалежність і територіальну цілісність 

України.



                                                    Зворотний зв'язок з виборцями та щоденна підтримка громади!

Протягом року я активно підтримував зв’язок з кожним виборцем,

намагаючись надавати реальну допомогу та роз'яснення у

важливих питаннях. Через складну безпекову ситуацію масові

прийоми не проводилися, проте моя команда та я завжди були на

зв'язку і готові вирішувати питання кожного мешканця громади.

Наші громадські приймальні працюють без вихідних, і я завжди

готовий допомогти.

Разом ми здолаємо будь-які труднощі і досягнемо великих

результатів. Дякуємо, що дозволяєте нам бути частиною цієї

великої справи. Слава Україні!"
Ми відкриті для вас за такими адресами:

м. Одеса, вул. Кузнечна, 18, тел.: (050) 555-40-84

Смт. Захарівка, вул. Центральна, 69, тел.: (095) 693-16-18

Смт. Велика Михайлівка, вул. Центральна, 126,  тел.: (098) 029-52-55

Усі важливі новини та звіти я публікую в своїх соціальних мережах: 

Facebook, Instagram та Telegram-каналі. 

Ви можете звертатися з будь-якими питаннями або пропозиціями, я завжди 

готовий їх вислухати та допомогти. Разом рухаємося до нашої спільної 

перемоги! Слава Україні!

         З повагою 

Депутат обласної ради                       Андрій БАБЕНКО 
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